

Zmluva o dielo číslo 202111
uzatvorená v zmysle par. § 536 - § 565 Obch. z.

uzatvorená medzi zmluvnými stranami:

Zhotoviteľ:
melon media s.r.o.
v zastúpení Pavol SEKELSKÝ – konateľ spoločnosti
Popradská 17
06401 Stará Ľubovňa
IČO: 47168528
DIČ: 2023786006
IČ DPH: SK2023786006
Okr. súd Prešov, odd.: Sro, vl. č. 28068/P

a

Objednávateľ:
Oravské múzeum Pavla Országha Hviezdoslava
v zastúpení PaedDr. Mária JAGNEŠÁKOVÁ - riaditeľka múzea
027 41 Oravský Podzámok č.9
IČO: 36145106
DIČ: 2021437913

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je služba – softvérová 3D video prezentácia Oravského hradu. Rozsah prác a jej presnú špecifikáciu určuje článok V. tejto zmluvy.

I.

Práva a povinnosti zhotoviteľa

Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu a na čas dodať objednané služby.
Zhotoviteľ sa riadi pokynmi a zadaniami objednávateľa, ktorých presné špecifikácie a rozsah určuje článok III. a V. tejto zmluvy. Zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať dielo najneskôr do 4 mesiacov od podpisu tejto zmluvy.

II.

Práva a povinnosti objednávateľa

Objednávateľ je povinný bez zbytočného odkladu poskytnúť informácie a potrebnú spoluúčasť a to najmä v zabezpečený podkladov. Objednávateľ je povinný vyjadriť stanovisko k predkladaným návrhom zo strany zhotoviteľa (telefonicky, mailom, osobne) tak aby nevznikali prestoje čo môže mať za následok nedodanie služby v dohodnutom termíne. Presnejšie špecifikácie povinností a práv objednávateľa určuje článok III. tejto zmluvy.

III. Cena za predmet zmluvy, platobné podmienky, práva a povinnosti zhotoviteľa a objednávateľa

Cena diela je stanovená dohodou zmluvných strán v súlade so zákonom č. 18/1996 Z.z. o cenách. Zmluvné strany sa dohodli na cene za toto dielo nasledovne: 9450€ bez DPH. (11340 s DPH)
Zmluvné strany sa dohodli na dvoch odplatách za túto službu. 1. časť bude uhradená vo výške 7450€ bez DPH (8940€ s DPH) . K tejto platbe bude vystavená faktúra splatná do 31.12.2021. Objednávateľ sa zaväzuje túto faktúru riadne a na čas zhotoviteľovi uhradiť. 2. časť bude splatená po odovzdaní diela objednávateľovi a to vo výške 2000 € bez DPH (2400€ s DPH). K tejto platbe vystaví zhotoviteľ riadnu faktúru, ktorá bude splatná do 30.4.2022. Objednávateľ sa zaväzuje faktúru bezodkladne uhradiť. Tieto dve platby predstavujú konečné a úplne vyrovnanie za odovzdané dielo.

IV. Vlastnícke právo k dielu

Vlastnícke právo k zhotovovanému dielu patrí až do jeho vykonania a odovzdania zhotoviteľovi. Odovzdaním riadne vykonaného diela prechádza vlastnícke právo k dielu na objednávateľa. Zhotoviteľ si vyhradzuje zhotovené dielo, alebo jeho časti použiť na svoje vlastné reklamno-prezentačné účely.

V. Rozsah prác

Zmluvné strany sa dohodli na rozsahu prác nasledovne: Softvérová 3D video prezentácia – bude vytvorená podľa zadania a špecifikácií klienta, ktoré bolo dohodnuté na osobnom stretnutí. Zhotoviteľ sa zaväzuje všetky tieto dohodnuté špecifikácie dodržať a celý proces vytvárania modelov a animácií konzultovať s objednávateľom a ďalej postupovať podľa dohodnutých inštrukcií.

VI. Vypovedanie zmluvy

Vypovedať zmluvu o dielo je možné zo strany objednávateľa: a/ dohodou do 48 hodín (bez storno poplatku), od podpisu zmluvy, b/ písomnou výpoveďou po 48 hodinách, (so storno poplatkom vo výške 50% z dohodnutej prvej platby, ktorú popisuje článok III. tejto zmluvy).

Odstúpenie od zmluvy zo strany zhotoviteľa je možné len po vzájomnej písomnej dohode oboch zmluvných strán. Obe strany môžu zmluvu vypovedať, pokiaľ druhá strana nedodržuje zmluvné podmienky. Za podstatné porušenie zmluvných ustanovení sa pokladá okrem zákonných ustanovení aj meškanie s ukončením a odovzdaním diela z viny zhotoviteľa o viac ako 5 dní, na základe čoho môže objednávateľ účtovať zhotoviteľovi úrok z omeškania vo výške 1% z dohodnutej ceny za každý deň omeškania. Akékoľvek zmeny a doplnky k tejto zmluve je možné vykonať len formou písomných dodatkov k tejto zmluve.

VII. Záverečné ustanovenia

Cena za služby poskytnuté nad rámec rozsahu tejto zmluvy bude stanovená podľa cenníka zhotoviteľa platného v čase poskytnutia služby, po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán. Objednávateľ a zhotoviteľ sa zaväzujú, že informácie označené ako obchodné a dôverné, ktoré im boli zverené zmluvným partnerom, nesprístupnia tretím osobám bez písomného súhlasu zmluvného partnera alebo túto informáciu nepoužijú pre iné účely, ako pre plnenie podmienok tejto zmluvy.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po jej zverejnení na webovom sídle objednávateľa. Vyhotovuje sa v dvoch exemplároch, z ktorých

každý má platnosť originálu. Každá zo zmluvných strán dostane 1 vyhotovenie tejto zmluvy. Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto zmluvou sa riadia platnou legislatívou, najmä Obchodným zákonníkom a Občianskym zákonníkom.

VIII. Vyhlásenie zmluvných strán

Zmluvné strany vyhlasujú, že túto zmluvu uzavreli na základe ich slobodnej vôle, zmluva nebola uzavretá v tiesni, ani za nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.

V Starej Ľubovni dňa: 1.12. 2021

Objednávateľ
PaedDr. Mária JAGNEŠÁKOVÁ
– riaditeľka múzea

Zhotoviteľ
Pavol Sekelský
– konateľ spoločnosti melon media s.r.o.